

ПРОТОКОЛ №2

зборів співвласників багатоквартирного будинку за
місцезнаходження: вул. Героїв Крут, 84а, м. Суми, Сумської обл..

м. Суми

21 листопада 2021

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ


Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 134 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 6474, 19 м².

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 106 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 5312,26 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості - осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею - м² (заповнюється в разі проведення письмового опитування).

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(и) протокол
(повторюється на кожній сторінці)

 /О. М. Вакулішина /

 /Л. І. Степаненко /

 /В. І. Сергієнко /

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Про переобрання уповноваженої особи співвласників багатоквартирного будинку за адресою: м. Суми, вул. Героїв Крут, 84а.

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ




Питання порядку денного №1: Про переобрання уповноваженої особи співвласників багатоквартирного будинку за адресою: м. Суми, вул. Героїв Крут, 84а та надання йому повноважень щодо укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та подання цього Протоколу зборів на зберігання до виконання комітету СМР.

Надати право для вирішення всіх питань, що стосуються багатоквартирного будинку та її прибудинкової території, дозволити вирішення підвищення цін з управителем, але не більше 20% на рік, використовувати кошти будинку на потреби в розмірі не більше 10 000 грн. без загальних зборів будинку.

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного №1:

Обрати уповноваженою особою від співвласників багатоквартирного будинку №84а по вул. Героїв Крут в м. Суми, власника квартири №71, Сергієнко М. С. та надати йому повноважень, щодо укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконання та подання цього Протоколу зборів на зберігання до виконавчого комітету СМР. Надати право для вирішення всіх питань, що стосуються багатоквартирного будинку та її прибудинкової території, дозволити вирішення підвищення цін з управителем, але не більше 20% на рік, використовувати кошти будинку на потреби в розмірі не більше 10 000 грн. без загальних зборів будинку.

Голосування на зборах щодо питання порядку денного №1:


/О. М. Вакулішина/

/Д. І. Степаненко/

/В. І. Сергієнко/

